



ФОТОМОДЕЛЬ? В КОЙКУ!

Моск. кинемодель. — 1992. — 17 евр.

Хроника большого секса

СУЩЕСТВУЕТ немало мужчин, которые, как летчики во время войны, аккуратно ведут боевой счет своим любовным победам. В определенных кругах московской богемы за число полюбивших женщин даже присваиваются воинские звания: от ефрейтора (5 побед) до генерала (100 и более). Но наши доморощенные ловеласы просто мальчишки по сравнению с истинными асами секса, такими, например, как знаменитый испанский певец Хулио Иглесиас. Тот самый, кто приезжал на гастроли в Союз два года назад. Вот ему, не боясь ошибиться, смело можно давать чин фельдмаршала.

45-летняя звезда эстрады давно уже сбилась со счета, но Иглесиас точно уверен, что в его постели побывало более 3000 женщин со всего света. В основном это фотомодели и различные «мисс». Положа руку на сердце, признаем, что это выдающееся достижение. Установить подобный рекорд непросто даже обладая мужественной внешностью, замечательным голосом и бешеной популярностью среди прекрасного пола. Приходится разрабатывать специальный план и привлекать немало помощников.

Портреты Иглесиаса украшают многие крупнейшие диско-бары Мадрида. На этих гигантских панно он изображен восседающим на огромной кровати, что, по мнению певца, должно вдохновить и настроить на правильный лад его многочисленных поклонниц. Среди толпы фанатов, приходящих в экстаз от звуков любимого голоса, часто можно встретить

шарманистых мужчин — друзей Хулио и его специальных агентов. Они ищут девушек согласно вкусу звезды: блондинок с голубыми глазами и фигурой фотомодели. Отобранные кандидатки, обалдев от счастья, получают авиабилет до Флориды, где расположена вилла певца, и торжественное обещание, что там они будут сниматься в видеоклипе вместе с их кумиром.

Съемки продолжаются неделю, очень редко — месяц. По окончании, в благодарность за совместный, часто нелегкий творческий труд, Хулио дарит каждой девушке золотые часики.

«Это настоящий публичный дом, — написала в мадридский журнал женщина, побывавшая на кинопробах. — Агенты Хулио поставляют сюда свежее мясо, за что им выплачивается ежемесячное вознаграждение около 6000 долларов. Когда Хулио, — продолжает она, — в окружении трех полуобнаженных блондинок появляется на вечернем приеме, он очень напоминает турецкого султана со своим гаремом».

Но большинство красавиц, вкусивших райской жизни, страшно довольны и не скрывают этого от журналистов. «После волшебной ночи он подарил мне шикарное платье и золотые часы», — с гордостью рассказывает одна фотомодель. «Я никогда не встречала такого мужчину, — вспоминает другая. — Когда за бокалом шампанского он начал делать мне комплименты, я вся задрожала. Потом мы пошли в спальню, где в обрамлении зеркал стоит роскошная кровать

3x4 метра». «Как он нежен, ласков и как быстро возбуждается! — делится своими впечатлениями следующая красавица, побывавшая «там». — Это настоящий испанский лев!».

Наиболее отличившимся на съемках девушкам Хулио дарит машины и квартиры, а одной 18-летней филиппинке он даже купил в Тихом океане небольшой остров. Но ни немецким, ни коста-риканским, ни голландским фотомоделям, ни «мисс» Бразилии и Венесуэлы не удалось надолго привлечь к себе внимание романтического героя. Прибывает новая обольстительница — «гуд бай, любимая!».

ЗАВИДУЙТЕ, ловеласы-любители! Такой профессиональный размах вам, наверное, и не снился. Каждый месяц на любовные утехи Хулио тратит примерно 80.000 долларов. А чтобы красавицы не слишком воображали, за вино он платит еще больше — 100.000. Хорошее вино дороже женской любви — ох, как много мужчин придерживаются этого мнения, и Хулио не исключение.

Что ж, испанский певец действительно боевой маршал секса. СНГшным фанатам, поклонникам его таланта, остается надеяться, что когда-нибудь им предложат слетать на съемки во Флориду. Хотя кумиры в ореоле славы могут найтись и дома. Переспать с ореолом — что еще нужно молодой экзальтированной женщине! Девочки, не забывайте только потребовать на память золотые часики — пригодятся.

Алексей ЛУШНИКОВ.